

新闻稿

请即发放

2019年4月10日

与深圳市市场监督管理局携手服务大湾区企业 创兴银行推出「深港通注册易」商事服务

创兴银行宣布与深圳市市场监督管理局及创兴银行大股东越秀集团，在《粤港澳大湾区发展规划纲要》框架下打造粤港澳商事改革，携手推出一站式「深港通注册易」商事服务，为有意在深圳开办企业的投资者提供工商注册便利。这项服务是深圳市政府部门、深港两地企业、金融界共同努力的成果，也标志着创兴银行进一步完善跨境金融服务，实践其打造跨境特色的综合性商业银行的目标。

「深港通注册易」商事服务主要针对香港企业在跨境投资过程中常遇到的政策不清、流程不熟等问题，通过银行完善的跨境业务网点及操作流程，实现香港投资者「足不出港，一站式注册深圳企业」，免去跨境投资者两地奔波的时间或中介成本。创兴银行为「深港通注册易」商事服务的首批试点银行，在业务推广初期免收服务费。结合早前得到深圳市标准研究院的支持，创兴银行深圳分行成功推出深圳商事服务一站通「银行网点 30 秒领照+开户」之普惠金融服务，成为深圳官方指定的营业执照自助领取网点，亦是深圳首批为新设企业提供一条龙商事注册服务的试点银行。自 2019 年 1 月推出至今，累计已有约 300 间深圳中小企业在创兴银行深圳分行自助打印领取工商营业执照。

创兴银行副行政总裁冯兆明先生表示：「『深港通注册易』商事服务是积极响应《粤港澳大湾区发展规划纲要》、深化推进粤港澳大湾区一体化的有力举措。此项便民的服务不但突破地域限制，协助香港企业把握拓展国内市场的机会，为企业打造『宜商』的利好环境，更是深圳市政府部门和银行携手合作的最佳体现，为大湾区的互联互通、探索创新金融服务起了示范作用。」

创兴银行深圳分行行长兰沙丽女士表示：「深圳是中国设立的第一个经济特区，是享誉国际的创业、创新、创意之都，也是港人、港企把握粤港澳大湾区政策机遇、投资兴业的好地方。『深港通注册易』服务提供一站式办理营业执照领取、基本账户办理、验资、协助刻制公章等业务，在轻松实现资源整合的同时，帮助投资者降低跨境业务开办支出成本。这项创新服务是行政事务受理窗口延伸至境外的重大突破，更是国家粤港澳大湾区政策框架发布后，深圳出台的第一项落地措施。」

「深港通注册易」商事服务为香港投资者提供与内地投资者同等便捷的服务，有意享用此项服务的人士，请前往创兴银行香港总行或湾仔分行，或致电服务专线（电话：(852) 3768 6698）查询。



深圳市市场监督管理局、深圳前海管理局、深圳市企业注册局、创兴银行及中银集团代表共同出席「深港通注册易」商事服务启动会。



创兴银行副行政总裁冯兆明先生在「深港通注册易」商事服务启动会上致辞时表示，此服务标志着创兴银行进一步实践其打造跨境特色的综合性商业银行的目标。

- 完 -

关于创兴银行

创兴银行有限公司（「创兴银行」）于1948年创立，于1994在香港联合交易所上市（股份代号：01111），现时在香港共有39间分行。创兴银行与其附属公司（创兴证券有限公司及创兴保险有限公司）为个人及企业客户提供多元化理财方案，服务包括港币及外币存款、信贷、财富管理、投资、证券、保险及各项商业银行产品。此外，创兴银行联同多间本地金融机构成立BCT银联集团，为客户提供全方位强积金服务。创兴银行在广州、深圳、汕头及澳门设有分行，在广州天河、佛山、南沙及横琴设有支行，及在上海及美国三藩市设有代表处。

创兴银行于2014年2月14日成为越秀集团成员。越秀集团于1985年在香港成立。截至2018年底，越秀集团统计口径资产总额5,953亿元人民币，是广州市总体经济效益位居前列的国有企业集团之一。

有关创兴银行其他资料，请浏览该行网站www.chbank.com。

传媒查询，请联络：

创兴银行

企业传讯处

陈慧家小姐

电话：(852) 3768 1177

电邮：edithchan@chbank.com